



Sova-info.ru

Печатный орган детской организации «Союз друзей» МОУ «Гимназия № 1»
Октябрь 2008 года № 2

Приветствую тебя,
осенний человек!



Уже второй месяц осени подходит к концу, а

это значит, что скоро придут долгожданные каникулы. Интересно, чем ты займешься на каникулах? Будешь зубрить все уроки вперед на месяц или займешься своей внешностью? Об интересных событиях, произошедших во время каникул, а также до или после них, ты можешь написать к нам в газету. Не стесняйся и приноси свою рукопись в кабинет Ермиловой Е.Е.

Наверное, ты спросишь, а о чем можно написать? Да обо всем, что тебя окружает! Природа, люди, машины, дома, вечеринки, мероприятия и многое другое. В нашей газете ты также можешь высказывать свою точку зрения по поводу какой-то проблемы, которая тебя интересует, или что бы ты хотел изменить в традиционной схеме жизни школы. Тем на самом деле очень и очень много, они бродят вокруг нас, стоит только получше присмотреться к невзрачным с первого взгляда мелочам, которые происходят в круговороте повседневности.

Это что касается объявлений, а теперь я перейду к торжественной части. Скоро

день гимназиста, все его с нетерпением ждут. Дмитрий Витальевич приготовил нам очередную сюрприз-программу, и мы можем только предполагать какой она будет. А что, если мы не будем предполагать, а будем помогать Дмитрию Витальевичу ее создавать? Подумайте над моим предложением, и как только у вас появятся идеи на эту тему, сразу же спешите сообщить их нам, а то улетят куда-нибудь далеко, не догоним, ведь в последнее время у молодежи распространилось групповое заболевание под названием девичья память:))



Я призываю вас, дорогие гимназисты, совместно создавать, выпускать, оформлять и гордиться нашей общешкольной газетой. И напоследок, желаю вам отлично провести каникулы и хорошенько отдохнуть, чтобы прийти в школу с новыми силами и свежей головой.

Редактор

Из истории...

В России первая гимназия появилась при Петре I. При взятии Маренбурга

С праздником!

Петр I поступил так, как стало обычным поступать лишь в 20 веке: в качестве трофея он увез ученого, пастора Глюка.

В 1703 году пастор Глюк открыл в Москве гимназию. В этом заведении учили 7 иностранным языкам, танцевальному искусству, конной езде и вообще всему - «каких наук кто похочет».

Не сложилась стройная система обучения при Петре Великом, но мало кто сравнится с ним и ничто - с его деяниями. «Послал в Россию человека, каков не слыхан был от века» - так воспевал Петра мыслитель, ученый, поэт М.В. Ломоносов.

Действительно, Ломоносов дошедший из самых низов общества, сам стремился открыть доступ народу в науку. Стройная система образования введена в России в 1804 году. К концу царствования Николая I было открыто 78 гимназий.

19 октября День рождения гимназии № 1. В этот день собирается весь союз друзей, а новых учеников посвящают в гимназисты. Единая семья - это то, что объединяет нас сегодня. От выпуска к выпуску переходят традиции, хранятся и



Совсем недавно в нашей гимназии проходила выставка поделок из природных материалов, которые были разработаны совместно с творческим коллективом «Природа и фантазия». В выставке принимали участие ученики начальных классов гимназии и их родители. Все работы были достойны занять место победителя, но в конкурсе, как известно, должен быть один победитель. Здесь были поделки из самых разных природных материалов: деревья, листья, шишек и др. Такого многообразия работ я еще не видела нигде. Сразу видно, что участники выставки поработали на славу, и это радует!

Пусть к знанию будет путь

И труден, и тернист,

Терпенье и упорство

Помогут, гимназистам!

Про кодекс чести не забудь,

Ведь он - основа всех основ,

Порядочным и честным быть

Будь, гимназист,

Всегда готов!

П
р
и
р
о
д
а
и
ф
а
н
т
а
з
и
я

Капельки Осени



Вот и закончился этот светлый, теплый праздник наших

вторых родителей-учителей - День учителя.

Организатором концертной программы был творческий коллектив «Галактика», под руководством Отставнова Дмитрия Витальевича. Программа называлась «Капельки осени». На сцене выступали ученики с учителями попарно, все они пели дуэтом. Перед каждым выступлением зрителям был предложен видеоролик с участием исполнителей. В видеоролике происходило какое-то событие в жизни ученика и учителя, смешное или печальное.

В программе были следующие капельки:

«Лирическая», «Закулисная», «Волшебная», «Цирковая» и другие.

Мне очень понравилась капелька «Лирическая», где учительница литературы дает характеристику письма Татьяны из «Евгения Онегина», а в это время ученица Аня, погруженная в свои мысли, раздумывает над тем, что написать в записке своему возлюбленному. В итоге учительница в конце урока просит Аню подать свое «творчество» на стол. Но вместо того, чтобы отчитать ученицу по полной программе, преподаватель сама погружается в свою юношескую пору и пытается помочь Ане разобраться в чувствах. Оказывается, учителя для нас не только учителя, но и люди, всегда готовые прийти к нам на по-



мощь, независимо от характера той проблемы, от которой страдает наша душа.

«Закулисная» капелька сама по себе очень смешная и потешная, потому что в ней собраны все «ляпы» и закулисные действия ее участников.

В этом году на сцене зажглись новые звездочки. А именно это: Бычков Саша, 5А класс; Гуринович Анна, 10Б класс; Гамцемлидзе Илья, 11Б класс. Все ребята вели себя так, будто всю жизнь провели на сцене: были очень артистичны, воодушевлены и веселы. В общем просто молодцы!

Я сама принимала участие в концерте - пела вместе Левченко Ю.А. В общем, концерт удался на славу, будем надеяться, что в будущем году, также как и в этом, зрители в зале будут взрываться от аплодисментов и заряжаться позитивом!

Валерия Минакова

Блиц-интервью

Когда впервые появился день гимназиста? Все знают ответ на этот вопрос? Если нет, то читайте. День гимназиста, по словам директора гимназии Федулова Александра Петровича, впервые появился в замыслах работников ШКОЛЫ № 17 еще в 1992 году, а официально этот традиционный праздник отмечается в ГИМНАЗИИ № 1с 1993 года.

С тех пор каждый год в течении уже 15 лет все работники и учащиеся гимназии отмечают их заслуженный праздник.

А как понимают первоклашки День гимназиста, что это значит для них?

Отвечает **Автаева Настя**, учащаяся 1-ого В класса:

- День гимназиста — это праздник, когда первоклассники становятся гимназистами.

Ответ **Голубкиной Маши**, учащейся того же класса, таков:

- День гимназиста — это праздник в школе. Это День рождения гимназии.

Вот так

думают наши юные друзья. Пока гимназия для них просто учебное заведение, где они учатся писать, читать, но вскоре она станет для них родным домом с любимыми людьми.



На заметку!

Общегимназический кон-

курс «Лучший класс» продолжается и в этом году! Вы уже включились в борьбу? Если нет, то обязательно подключайтесь! А я в это время напомню вам о победителях прошлого соревнования. Среди параллели 2-4 классов победил 3 А класс, руководитель Краснощекая Н.Н. Среди 5-8 классов на этот раз в выигрыше остался 7 А класс, руководитель Козлова Л.В. А по результатам среди 9-11 классов призы забрали самые старшие ученики - 11 А класс, руководителем которого до начала этого учебного года являлась Тельнова Т.П.

Вот такие дела! Призы между прочим, очень даже неплохие. Я думаю, что каждый из вас хотел бы съездить в аквапарк или побывать в цирке. Так это легко сделать - победите в конкурсе и смело надевайте плавки. А я желаю вам удачи и, конечно же, хорошего настроения!

КоЛЮчка